Informe\_Comision Page 1 of 1



FECHA 2370272023

NO. COMISIÓN 20021 7026

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO OMAR BECERRA BELLO

**ADSCRIPCIÓN** AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO

CATEGORÍA/CARGO AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN HUMANGUILLO

PERIODO DE LA COMISIÓN Def 02/19/2020 At 02/19/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION EN HUMANGUILLO CON PRODUCTORES DE CIMPO Y FIÑA (1981). CEL 1993 CREGHOS

(Detaliar el Propósito de la

Comisión. Breve Resumen de la Actividades Realizadas,

(Conclusiones, Resultados

Financiera;

SE REALIZO LA REUNION ANTES MENCIONADA Y SE PROMOCIONO LOS PRODUCTOS DE LA

Obtenidos y Contribuciones a la FINANCIERA

OMAR BECERRA BELLO

FIRMA AUTÖGRAFA